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У Бриселу је у последњем тренутку отказана конференција за новинаре шефице
дипломатије Европске уније Федерике Могерини и “косовског премијера” Рамуша
Харадинаја.

  

  

Косовски премијер инсистирао је на јачем ангажовању Сједињених Америчких Држава у
дијалогу с Београдом, што је разљутило Могеринијеву.
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Премијер Косова Рамуш Харадинај изјавио је у Бриселу да је нова Влада Косова убрзала
процес испуњавања агенде европских реформи и критеријума утврђених Споразумом са
ЕУ о стабилизацији и придруживању, саопштено је из његовог кабинета.

  

Током сусрета с високом представницом ЕУ за спољну политику у безбедност
Федериком Могерини, како је саопштено, разговарало се о перспективи и европском
путу Косова.

  

"Харадинај је рекао да је Косово посвећено и ради на реформама у области владавине
права, економског развоја, образовања и здравства и има за циљ да Косово до краја
2018. године добије статус земље кандидата за чланство у ЕУ", наведено је у саопштењу

  

Харадинај је рекао да европска перспектива Косова треба да буде јасна и отворена и
истакао важност закључења процеса либерализације виза са ЕУ.

  

Он је рекао да је "Косово једина земљи у Европи без слободе кретања".

  

Истакао је да је Косово испунило своје обавезе у овом процесу и рекао да је преостали
критеријум, односно споразум о демаркацији границе са Црном Гором, почео да се
решава почетком рада нове државне комисије.

  

Харадинај је говорећи о учлањењу Косова у међународне организације рекао да је
Косово фактор стабилности и показује посвећеност изградњи добросуседских односа са
суседима, укључујучи и Србију, са којом води дијалог о нормализацији односа.

  

Он је рекао да је дијалогу потребан нови формат и одређивање рокова, како би се
завршио конкретним резултатом, узајамним признавањем две државе.
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  Раније данас изненада је отказана конференција за медије шефице дипломатије ЕУФедерике Могерини и премијера Косова Рамуша Харадинаја, која је била планирана позавршетку састанка Савета за стабилизацију и придруживање ЕУ и Косова.  На сајту Европског савета је наведено да је одржан други састанак Савета запридруживање и стабилизацију ЕУ и Косова.  Том приликом је, како се наводи, истакнута важност континуираног ангажовања удијалогу Приштине и Београда уз посредовање ЕУ као и значај примене свихпостигнутих договора без одлагања.  У саопштењу се, међутим, не помиње да је ЕУ отказала претходно најављенуконференцију косовског премијера Рамуша Харадинаја и високе представнице ЕУФедерика Могерини, као ни да је шефица европске дипломатије, како су пренелиизвори Танјуга у Бриселу, напустила састанак, увређена због инсистирања Харадинајада се повећа учешће САД у процесу дијалога Београда и Приштине. Званичнообјашњење европске стране било је да је разлог отказивања ”питање агенде”.  
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  Косовски дописници из Брисела јављају о ”лошој амосфери” која је владала токомсастанка Савета за стабилизацију и придруживање између ЕУ и Косова која је одржанајутрос у згради Европског савета.  Извори са састанка наводе да је косовски премијер Рамуш Харадинај инсистирао навећем учешћу САД у процесу дијалога између Београда и Приштине коме посредује ЕУ.  Наводи се и да је шефица дипломатије ЕУ то схватила лично и напустила састанакСавета пре његовог завршетка.  Иначе, ово је прва званична посета Харадинаја Бриселу од преузимања “премијерскефункције”.  (Агенције - Б92)  
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